

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И Ю Н Ъ  
8  
СРЕДА  
1949 г.  
№ 111 (3130)  
Цена 20 коп.

## Сверхплановые моторы и генераторы

Коллектив Пятигорского завода «Сельэлектро», взявший обязательство выполнить свою годовую производственную программу в 3,5 года, с честью держит слово.

При обсуждении обязательств, еще в январе с. г., стахановцы завода обещали всеми силами поднимать производительность труда и давать продукцию высокого качества. Это обещание не осталось пустым звуком. Производственный план по валовой и товарной продукции выполняется досрочно. Все нужды и запросы МТС, колхозов и совхозов края удовлетворяются точно в срок.

Так, Министерство сельского хозяйства предложило заводу за 4 месяца капитально отремонтировать 29 генераторов и 120 электромоторов. Вместо этого отремонтировано 58 генераторов и 177 электромоторов. Полностью выполнен план по изготовлению силовых трансформаторов. Кроме то-

го, сверх установленного задания, из отходов производства изготовлено 450 низковольтных понижающих трансформаторов.

На заводе широко развернуто социалистическое соревнование. Десятки стахановцев систематически перевыполняют нормы выработки. Бывший воин Советской Армии, кавалер ордена Славы всех степеней, электрослесарь М. Луговых свое квартальное задание осуществил на 252 процента. Высокие показатели он дал также и в мае. Сейчас М. Луговых выдает продукцию в счет 1951 года.

Отлично работают электрослесари А. Батов, И. Мясников, электромеханики В. Шилов, В. Вагринцев, трансформаторщики Г. Попов, Г. Тягунов, И. Ермолин, токари М. Попондопуло, Ф. Безубов, слесари Б. Пустовойтов и М. Терешкин.

М. Артамонов, начальник планово-производственного отдела завода «Сельэлектро»

## Помогать колхозникам в борьбе за высокий урожай

Шефство над машинно-тракторными станциями, всесторонняя помощь механизаторам сельского хозяйства и хлеборобам Ставрополя в их борьбе за высокий урожай — благородная традиция трудящихся Пятигорска. И от радно знать, что это приносит благие результаты, содействует созданию обилия сельскохозяйственной продукции, росту материального уровня жизни самоотверженных строителей коммунизма.

На полях Ставрополя зреет обильный урожай зерновых и других сельскохозяйственных культур. Колхозники, рабочие совхозов и машинно-тракторных станций, не покладая рук, борются за то, чтобы вовремя пропалывать все посевы, чтобы своевременно и хорошо подготовиться к уборочным работам и собрать еще особенно богатый урожай. Благородная задача трудящихся Пятигорска — оказать всемерную помощь в этой борьбе подшефным МТС и районам. Многие наши коллективы именно так и делают. Недавно в Суворовский район, на пропашные работы выезжала большая группа рабочих и служащих нашего города. Сегодня в нашей газете публикуется письмо управляющего одним из отделений совхоза им. Карла Маркса, Суворовского района, В. П. Кононова. В этом письме — горячая благодарность тружеников сельского хозяйства горожанам. Заслужить такую благодарность — высокая честь. И надо ее заслужить новыми массовыми выездами и добросовестной работой на полях, своевременным и высококачественным выполнением всех заказов сельского хозяйства, поступающих на заводы и фабрики Пятигорска.

Коллектив ремонтно-механического завода нынче лучше, чем в прошлые годы, выполняет такие заказы. Уже завершена годовая плановая программа выпуска запасных частей для комбайнов, сверх плана производится зубчатка для «сталинцев» и «коммунаров». Отремонтированы все запасные части на завод комбайновые моторы, создается обменный фонд.

Своевременно удовлетворяет все запросы МТС, колхозов и совхозов края и Пятигорский завод «Сельэлектро», о чем в сегодняшнем номере газеты рассказывает начальник планово-производственного отдела этого завода М. Артамонов. По большевистски осуществляют шефство над МТС автобаза нашего курорта, автоколонна № 37, прядильно-ткацкая фабрика и ряд других коллективов. Они не ждут, пока механизаторы сельского хозяйства приедут к ним с тем или иным заказом, либо с просьбой, а сами посылают своих представителей на места, знакомясь с нуждами подшефных и быстро оказывают им всемерную помощь.

Но тем, что сделано и делается, далеко еще не исчерпаны возможности нашего города. На том же ремонтно-механическом заводе не всегда хорошо ремонтируют моторы. Есть, в частности, жалобы на быструю поломку колесчатых валов тракторных моторов, не всегда качественно реставрируются и некоторые другие детали. Много еще неполадок в станкостроительном цехе этого завода. Коллективы же некоторых других предприятий вообще забывают о своем шефском долге.

Задача хозяйственников, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, а также всех трудящихся нашего города состоит сейчас в усилении шефской помощи селу по завершению пропашных работ и всесторонней подготовки к уборке богатого урожая. У нас имеются все возможности, чтобы, равняясь на передовиков, с честью выполнить эту благородную задачу и внести таким образом новый вклад в борьбу за досрочное выполнение последней стальной пятилетки, за создание в нашей стране обилия сельскохозяйственной продукции.



Строительство водного бассейна в парке культуры и отдыха. На снимке: инженер «Севкавводпроект» Р. Саркисян со своими помощниками за нивелировочной работой. Фото В. Зильберга.

## На стройке водного бассейна Наращивать темпы

На строительстве водного бассейна в парке культуры и отдыха в минувший понедельник работало 510 человек, они вынули 276,8 кубометра земли. Образцы производительного труда показали рабочие чугунолитейного завода, сотрудники механической прачечной курорта, артелей «30 лет Октября», им. Крупской, «Производственник» и др.

Но общие темпы работ на стройке все еще недостаточны. График систематически срывается. Коллективы 20 промышленных предприятий и учреждений города должны к 10 июня вынуть 6,7 тысячи кубометров земли, а пока вынута лишь 350 кубометров.

Известковый завод, хладокомбинат, хлебокомбинат, пивоваренный и

ликеро-водочный заводы, пункт «Заготзерно» до сих пор не приступали к выполнению своих обязательств. Швейная фабрика из 500 кубометров выполнила лишь 83, мясокомбинат из 215—15, молзавод из 185—16, горторг из 700—95.

Тормозится ход работ на стройке и из-за отсутствия окончательного проекта бассейна. В этой задержке повинен «Севкавводпроект».

Руководители предприятий и учреждений, а также и партийные организации должны уделить строительству бассейна более серьезное внимание, надо строго следить за выполнением графика, неуклонно наращивать темпы.

Пост «Пятигорской правды» на стройке водного бассейна.

## Нормы перевыполнены

С большим воодушевлением включились в работы по строительству водного бассейна студенты и преподаватели фельдшерско-акушерской и зубоветеринарной школы. Силами этого коллектива уже вынута 180 кубометров грунта.

Образцы ударного труда показали преподаватели М. Латышев и А. Маркин, выбросившие по 3 кубометра земли. Плодотворно потрудились

П. Колесов и Л. Городецкий. Очень хорошо работала группа из 18 человек, особенно С. Балаян, Г. Калинин, Г. Пинский, Л. Кузьминов, И. Дудников, Н. Ованесян.

Эти успехи и высокое качество работы достигнуты благодаря четкой организованности, своевременному выходу на стройку и соблюдению графика.

В. Марышев.

150 лет со дня рождения А. С. Пушкина

## Торжественное заседание в Большом театре СССР

6 июня Москва вместе со всей страной торжественно отпраздновала 150-летие со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Юбилейные торжества, открывшиеся в воскресенье митингом у памятника Пушкину, продолжались в клубах и дворцах культуры столицы, в парках культуры и отдыха, где побывали сотни тысяч москвичей, отдавших дань уважения великому поэту.

Вечером 6 июня, в Большом театре собрались представители общенациональности столицы, стахановцы московских предприятий, деятели науки и искусства, офицеры и генералы Советской Армии, делегации братских союзных республик, зарубежные гости.

Среди участников заседания — видные деятели науки, литературы и искусства — президент Академии наук СССР С. И. Вавилов, писатели Л. М. Леонов, Н. С. Тихонов, К. М. Симонов, А. А. Сурков, В. В. Вишневский, Б. Л. Горбатов, А. В. Софронов, В. М. Кожеников, президент Академии художеств СССР А. М.

Герасимов, генеральный секретарь Союза советских композиторов Т. Н. Хренников и другие.

В глубине сцены — большой портрет А. С. Пушкина, обрамленный живыми цветами. Знакомые слова А. М. Горького: «Гигант Пушкин — величайшая гордость наша и самое полное выражение духовных сил России».

Председатель Всесоюзного юбилейного пушкинского комитета А. А. Фадеев, открывая юбилейное заседание, обращается к присутствующим с краткой речью:

— Сегодня вся наша советская страна, а вместе с ней и все прогрессивные люди мира празднуют 150-летие со дня рождения гениального сына русского народа, великого поэта Александра Сергеевича Пушкина, — говорит А. А. Фадеев. Он подчеркивает, что гений Пушкина оплодотворял все самые лучшие, передовые, сознательно отдающие себя на службу народу силы, действовавшие на Руси. И не только на Руси! Мощное влияние пушкинского гения испытали и испытывают на себе все народы, которые

великая Русь сплотила в «Союз нерушимый республик свободных» и братские славянские народы.

Поэзия Пушкина непосредственно и через наследовавшую ее великую русскую литературу влилась мощной светлой струей в мировой поток человеческой культуры.

Слово для доклада о 150-летию со дня рождения Пушкина представителем писателю К. М. Симонову.

— Творчество Пушкина, — говорит докладчик, — величайший образец поэтического совершенства и, вместе с тем, простоты, величайший образец для всех художников, желающих служить народу.

Пушкин всю свою писательскую жизнь посвятил открытию новых путей для русской, а тем самым для всей мировой литературы...

В заключение своего доклада тов. Симонов говорит о мировом значении творчества Пушкина. Тем, кто стоит за мир, тем, кто стоит за равенство людей и равенство народов, тем, кто стоит за свободу от угнетения человека человеком, тем, кто верит в победу честных людей мира над человеконенавистниками, в победу разуму над тьмой, Пушкин — друг, и он как оружие поднимают книгу его великих и светлых сочинений.

Тов. Симонов заканчивает свой доклад здравницей в честь Пушкина, в честь друзей его светлого гения во всех уголках земного шара, в

честь великой сталинской эпохи, впервые в истории человечества сделавшей литературу достоянием всего народа, сделавшей достоянием всего народа гениальные творения великого Пушкина.

Выступления присутствовавших на торжественном заседании представителей литературы братских союзных республик, а также зарубежных гостей, многочисленные приветствия, полученные Всесоюзным комитетом по проведению пушкинского юбилея от советских и зарубежных деятелей науки, искусства, литературы, явились ярким свидетельством исключительной популярности великого русского поэта в нашей стране и во всех странах мира.

Участники торжественного заседания тепло встретили приветствия, поступившие от союза писателей Чехословакии, от председателя союза писателей Болгарии академика Людмила Стоянова, от известного английского писателя Бернарда Шоу, от главного правления союза польских писателей.

Приветствия поступили также от профессоров и студентов старшего польского города Вроцлава, от ирландского писателя Шона О'Кейси, от японского писателя Курахаро Корихито, которому штаб Макартура не дал разрешения приехать в Москву на пушкинские торжества, от других виднейших деятелей культуры многих стран мира.

## Спасибо за помощь Письмо из совхоза

Товарищи рабочие, специалисты и служащие города Пятигорска!

Весь советский народ озабочен сейчас решением важнейшей задачи, поставленной перед ним партией и правительством. Эта задача состоит в получении высоких и устойчивых урожаев на социалистических полях нашей Родины. Оказанная вами шефская помощь нашему совхозу явилась значительным вкладом в борьбу за успешное решение этой важной задачи.

Вы показали образцы коммунистического отношения к труду, высокую организованность и твердую дисциплину. Особенно хочется отметить добросовестный и плодотворный труд тт. Солдатенко и Будько (швейная фабрика), которые выполнили нормы на 176 процентов. Хорошо потрудились посланцы санатория № 3 и автоколонны № 37, в частности, звено М. И. Фоминой, которое выполняло нормы на 133 процента, звено Р. Я. Забара (санаторий № 31)—125 проц., звено Уваровой В. Г. (санаторий № 1 и аптекоуправление), А. И. Заводского (контора снабжения курорта). Перевыполняли нормы и представители средней школы № 3, управления рынками, фармацевтической школы.

От имени нашего коллектива выражаю искреннюю благодарность всем трудящимся Пятигорска, оказавшим нам действительную шефскую помощь в борьбе за высокий урожай.

В. Кононов, управляющий отделением № 4 совхоза им. Карла Маркса.

## Для механизаторов сельского хозяйства

Коллектив прядильно-ткацкой фабрики изготовил для механизаторов сельского хозяйства Зеленчукского, Буденновского, Георгиевского и других районов края более десяти тысяч пар рукавиц из плотной ткани, столько же тарных мешков. Спрос на эти вещи оказался столь большим, что фабрика продолжает вы-

пуск этих изделий. До начала уборочной кампании предполагается изготовить еще более 10 тысяч штук тарных мешков.

Для трактористов подшефной Бекешевской МТС работницы фабрики готовят сейчас широкий ассортимент летних трикотажных изделий.

## Физкультурная зарядка проводится ежедневно

Молодые рабочие и работники обувной фабрики с увлечением занимаются различными видами спорта. Физкультурная зарядка с нынешней весны здесь проводится ежедневно.

По утрам, за 10—15 минут до начала работы, на фабричном дворе выстраивается 40—50 молодых рабочих и работниц. Под руководством инструктора общества

«Буревестник» Ильи Москвцева они согласованно делают ряд специальных физических упражнений, которые дают хорошую зарядку для плодотворной работы на весь день.

Фабрично-заводской молодежи других предприятий и артелей нашего города надо последовать хорошему примеру коллектива обувной фабрики.

# ПИСЬМА в редакцию

## Построить мойку для автомашин

Согласно правилам уличного движения, утвержденным крайисполкомом, все автомашины, выезжающие в рейс, должны быть чистыми. В больших гаражах Пятигорска существуют для этой цели специальные мойки, однако есть и такие организации, которые имеют всего одну автомашину. Создавать мойку для одной-двух автомашин хозяйственно нецелесообразно, а зачастую и просто негде.

Как же быть в этом случае водителям? На грязной автомашине выезжать нельзя, а помыть ее негде. С таким вопросом сейчас сталкиваются сотни шоферов. Между тем выход есть: для этого следует организовать общегородскую мойку для автомашин, где каждый водитель мог бы за определенную плату вымыть автомашину и со специальной советской выезжать в рейс. Вопрос этот достаточно назрел, и он должен быть разрешен.

Г. Очкасов,  
шофер штемпельно-картонажной фабрики.

М. Тамченко,  
шофер автобазы курорта.

## Навести порядок на улице Козлова

Жители нашего города много труда вкладывают в благоустройство и озеленение своих дворов, улиц и скверов. Но зачастую эти труды пропадают даром из-за того, что нет постоянной заботы о произведенных посадках и насаждениях.

В прошлом году учащиеся школы № 7 посадили фруктовые деревья и цветы, но их переломали и попортили рогатый скот и домашняя птица. А ведь этого можно избежать, если хозяйки будут выгонять скот на пастбище за железнодорожное полотно.

На углу улиц Кочуро и Козлова находится мастерские автогаража и контора гортопа. Здесь всегда грязь, нет дворника, на всем участке нет ящиков для мусора. Золу и сор ссыпают в протекающий по улице ручей. Такие «порядки» процветают в черте нашего города, являющегося всеобщей здоровницей. Пора навести здесь порядок.

И. Иванов.

## По следам неопубликованных писем

Читатель А. С. обратился в редакцию с письмом о том, что в буфете кинотеатра «Родина» вместе с буфетчицей ресторана «Машук» т. Ивановой торгуют ее родственники, которые в штате ресторана не числятся и права на торговлю не имеют.

Заведующий горторготделом т. Любавин, которому было передано письмо читателя для расследования и принятия необходимых мер, сообщает, что этот факт подтвердился. Приняты меры к устранению лиц, не имеющих прав на торговлю.

О плохом обслуживании в столовой № 5 горторга сообщила в своем письме в редакцию группа читателей. Письмо было направлено в горторготдел для расследования и принятия мер.

Заведующий горторготделом тов. Любавин сообщает, что при проверке в работе столовой действительно оказались серьезные недочеты по обслуживанию посетителей. Дирекция горторга предложено устранить выявленные недостатки, а на виновных наложить административные взыскания.

Несколько жителей Ново-Пятигорска и Красной Слободки в своем письме на имя «Пятигорской правды» выразили пожелание, чтобы скот здесь собирали и гнали на пастбища не по улицам с зелеными насаждениями, а на выгонах и вдоль железнодорожного полотна.

Заведующий геобюро тов. Спицын сообщает, что эта просьба жителей окраин удовлетворена.



## В лабораториях и на полях

Недавно на годичном собрании Академии наук СССР состоялось вручение ежегодной премии имени К. А. Тимирязева старшему научному сотруднику института физиологии растений доктору биологических наук П. А. Генкелю за научный труд в области устойчивости растений к засухе.

НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: П. А. Генкель в лаборатории института. \* Бригадир 1-й виноградарской бригады Садвинского хоза № 1 Таджикской ССР Ахмеджан Игамбердыев в прошлом году собрал по 1/3 центнера винограда с гектара. НА СНИМКЕ СЛЕВА: А. Игамбердыев за весенней подрезкой виноградных лоз.

## Творческое содружество— наша общая задача

Советские ученые, воспитанные партией Ленина—Сталина, внесли большой вклад в дело дальнейшего технического прогресса нашей страны, оказывая научно-техническую помощь народному хозяйству.

Научные работники, студенчество и сотрудники фармацевтического института с воодушевлением поддерживают патриотический почин ленинградцев — инициаторов движения за творческое содружество работников науки, промышленности и сельского хозяйства.

Практически творческое содружество научного коллектива нашего института с работниками народного хозяйства края выражается, прежде всего, в тесной связи с аптечными работниками Ставрополья. В послевоенные годы на работу в аптеки пришло много молодежи, особенно в сельские районы. Они являются производниками достижений передовой советской науки и нуждаются в нашей помощи. Назрела необходимость организовать при институте специальное бюро по вопросам связи и помощи учреждениям здравоохранения, аптекам, аптечным складам, контрольно-аналитическим и химическим лабораториям, галеновым производствам, пунктам по заготовке лекарственного сырья, а также помощи

предприятиям промышленности и сельского хозяйства.

Ряд работников здравоохранения готовится к сдаче кандидатского минимума, начинает работать над диссертациями. И здесь мы помогаем в выборе темы, можем предоставить нашу химико-технологическую лабораторную базу для диссертантов.

Всемерная популяризация изучения и применения лекарственной флоры даст возможность шире использовать местные ресурсы, без завоза сырья из других областей, краев и республик. Этому поможет выпуск печатной информации для аптечных работников о новых лекарственных препаратах, способах их применения, анализа, хранения и пр.

Необходимо шире поставить дело повышения квалификации и идейного уровня фармацевтических работников через курсы усовершенствования и научное фармацевтическое общество.

В дальнейшем стремлении к содружеству коллектива нашего института с работниками здравоохранения и народного хозяйства несомненно будут найдены новые формы, которые позволят значительно расширить и укрепить эту связь.

М. Тарасенко,  
директор фармацевтического института.

## Читательская конференция по роману „Счастье“

В фармацевтической школе проведена читательская конференция по роману лауреата Сталинской премии П. Павленко «Счастье». Прежде чем приступить к обсуждению книги, участники конференции коллективно просмотрели одноименную пьесу в постановке Ставропольского краевого театра драмы.

Учащиеся Вера Книгина, Алла Таранушина, Тая Захарова и другие рассказали, почему им понравились образы героев этого замечательного романа.

Е. Сосина.

## Парк „ЦВЕТНИК“

10 июня КОНЦЕРТ Симфонического оркестра Госфилармонии на Камнинводах. В программе произведения П. И. Чайковского: пятая симфония, 2 часть из 1 струнного квартета, сюита из балета «Лебединое озеро». Директор — Александр Дембо. Вступительное слово — лектор Московской филармонии Елизавета Лойтер. Начало в 8 ч. веч.

ПЯТИГОРСКАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ доводит до сведения граждан и организаций о том, что, во избежание несчастных случаев с людьми и вывода из строя силовых кабелей, в черте города запрещается производство всякого рода работ, связанных с раскопками, без согласования места работ с электростанцией.

## Кинотеатр „РОДИНА“

Новый фильм — в 12 и 14 ч. # ВОЗМЕЗДИЕ — в 16, 18, 20 и 22 ч.

ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ ЗАКАЗЧИКОВ, имеющих заказы в часовых мастерских промкомбината горторга, находящихся на Советском проспекте № 56 и № 58, что им необходимо получить свои заказы не позднее 15 июня 1949 года ввиду ликвидации этих мастерских. После 15 июня 1949 г. никакие претензии приниматься не будут.

Дирекция промкомбината Пятигорского горторга.

2-2

## На Парижской сессии Совета министров иностранных дел

ПАРИЖ, 6 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня состоялось закрытое заседание Совета министров иностранных дел, после которого было опубликовано следующее коммюнике, согласованное четырьмя министрами:

### КОММЮНИКЕ

Совета министров иностранных дел  
6 июня 1949 года

Сегодня, под председательством Министра иностранных дел Франции Р. Шумана, состоялось закрытое заседание Совета министров иностранных дел.

Министры продолжали обсужде-

ние предложений делегации Советского Союза и предложений делегации США о Берлине.

Завтра, 7 июня, состоится пленарное заседание Совета министров иностранных дел.

## Послание Бюро постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира Совету министров иностранных дел

ПАРИЖ, 6 июня. (ТАСС). Бюро постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира обратилось к Совету министров иностранных дел со следующим посланием: «Бюро постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, выступая от имени более 600 миллионов мужчин и женщин, представляющих на Всемирном конгрессе сторонников мира, приветствует происходящую в настоящее время конференцию, усматривая в ней возобновление переговоров между четырьмя великими державами, соглашение между которыми может явиться огромнейшим вкладом в дело сохранения мира во всем мире.

Наше бюро, являясь исполнительным органом Всемирного конгресса сторонников мира, выражает волю народов и их надежду на сохранение духа сотрудничества между союзниками второй мировой войны в разрешении международных вопросов, возникших в связи с этой войной.

Народы всех стран продолжают

внимательно следить за тем, что представляет собой угрозу для мира, а также за всем, что может явиться гарантией сохранения мира.

Бюро считает своим долгом заявить вам, что ваши нынешние переговоры по германскому вопросу пробуждают в сознании народов воспоминание об огромных жертвах и страданиях, перенесенных ими во время последней войны, воспоминание, которое само по себе объясняет стремление к соглашению на вашей конференции.

Сторонники мира во всем мире выражают надежду, что Парижская конференция нанесет удар по пропаганде сторонников войны и вынесет решение по германскому вопросу в духе истинной денацификации и демократизации. Они напоминают, что любые переговоры между государствами могут быть истинно мирными лишь при поддержке и постоянном внимании к ним народа.

Мы считаем необходимым поставить вас об этом в известность».

## США ПРЕВРАЩАЮТ СИЦИЛИЮ В ВОЕННО-МОРСКУЮ БАЗУ НА СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ

ВЕНА, 6 июня. (ТАСС). Пользуясь поддержкой итальянских правящих кругов, США усиленно укрепляют свои военно-стратегические позиции на Средиземном море. Сообщения, поступающие за последнее время, свидетельствуют о том, что все южное побережье итальянского острова Сицилия фактически находится в руках американцев. Население острова занято на различных работах по строительству военных сооружений и предприятий. В г. Аугуста ведется строительство большого крейтинга-завода, непосредственное назначение которого — снабжать горючим американский военный флот в Средиземном море. Одновременно США превращают в свои опорные военно-морские базы итальянские острова Пантеллерия и Лампедуза. В жур-

налистских кругах утверждают, что в Лондоне выражают беспокойство по поводу того, что эти американские базы строятся в противовес британской военно-морской базе на острове Мальта.

Американские военные на острове Сицилия ведут себя по отношению к итальянскому населению грубо и заносчиво, вызывая законное возмущение среди различных слоев населения. В Палермо имели место демонстрации протеста перед консульством США.

На частичных муниципальных выборах в мае этого года резко увеличилось число голосов, поданных за кандидатов народного блока, который борется против превращения Италии в американскую колонию.

## ИЗВЕЩЕНИЯ

8 июня, в 7 часов вечера, в парткабинете состоится очередные семинары: руководителей кружков (среднего звена и повышенного типа) по истории ВКП(б); руководителей политшкол; руководителей кружков по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Горком ВКП(б).

9 июня, в 2 часа дня, в клубе «Курортник» (Советский пр., 24),

созывается городское финансовое совещание по вопросам: 1) об итогах реализации четвертого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР; 2) о мобилизации средств; 3) премирование финактива.

Горисполком.

За ответственного редактора  
Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

ПЯТИГОРСКОМУ КУРОРТНО-МУ СОВХОЗУ (разъезд «Скачки») срочно требуются: агроном-плановик, разнорабочие на строительные работы и рабочие в полеводческие бригады. 1-2

СТАВРОПОЛЬСКОМУ РАСМАСЛОТРЕСТУ требуется на постоянную работу опытный старший бухгалтер-ревизор для работы в аппарате. Обращаться в отдел кадров: г. Пятигорск, ул. Дунаевского, 22. 3-3

Краснов Алексей Петрович, проживающий в г. Пятигорске, Советский пр., 48, кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с Красновой Антониной Ивановой, проживающей там же. Дело подлежит разбору в нарсуде 2 участка г. Пятигорска.